

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



SZ

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Mutationen - Mutations - Mutazioni

Novarca International AG, in Freienbach, CHE-115.594.106, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 202 vom 18.10.2013, Publ. 1135779). Statutenänderung: 16.12.2014. Aktienkapital neu: CHF 101'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 101'000.00 [bisher: CHF 100'000.00]. Aktien neu: 101'000 Namenaktien zu CHF 1.00. [bisher: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00]. Ordentliche Kapitalerhöhung. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt.

Tagesregister-Nr. 6668 vom 18.12.2014 / CHE-115.594.106 / 01897055